

Сигурно друго место Џона Кашића (Кејсика) на републиканским унутрашњим изборима у Њу Хемпширу збунило је, чини се, чак и водеће медије у САД, али је резултат озбиљне кампање коју је овај амерички политичар хрватског порекла водио у тој савезној држави. Уз то, Арнолд Шварценегер је за Кашића изјавио да је "Терминатор", што ако није баш пресудно помогло, свакако није ни одмогло.



У телефонском укључењу на последњем Кашићевом митингу у Њу Хемпширу, Шварценегер је казао да филмски лик који је први пут тумачио Роберт Патрик практично је незауостављив.

- То си ти. Ти си Терминатор - рекао је Шварценегер, бивши републикански гувернер Калифорније, који је прошле године донирао 2.700 долара Кашићевој кампањи и појављивао се на његовим донаторским скуповима.

И сам Кашић је био и још увек је републикански гувернер и то у Охају, где му тренутно тече други мандат на тој функцији. Колико је озбиљно схватио гласање у Њу Хемпширу показује то што је од прошлог марта, дакле неколико месеци пре него што је званично објавио кандидатуру за председничку номинацију, путовао у малу државу на североистоку САД више десетина пута и одржао чак 106 митинга.

Стигао је да оде чак и у малени Диксвил Ночу, место близу канадске границе, где је од

41 регистрованог гласача на изборе изашло девет, код демократа је Берни Сендерс узео сва четири гласа, а Кашић добио Доналда Трампа 3:2 код републиканаца. Толики труд се очигледно исплатио сину хрватског имигранта чија се мајка иначе презивала Вуковић, а који се ипак представља само као "Хрват и Чех" по пореклу.

### **Од аутсајдера до кандидата за Белу кућу**

"Постоји нека магија у ваздуху током ове кампање. Ово видимо као шансу за све нас - буквално за све нас - да учествујемо у нечему што је веће од наших живота - да променимо Америку", поручио је 63-годишњи Кашић присталицама након одличног резултата у Њу Хемпширу.



Након дебакла који је доживео на првом гласању у Ајови, где је био тек осми међу републиканским кандидатима, Кашић као другопласирани из Њу Хемпшира треба да покуша да искористи тренутак и добро прође и на следећим унутарстраначким изборима у Јужној Каролини. Ипак, политичка гледишта републиканских гласача у ове две државе се значајно разликују и он ће тешко моћи да рачуна на претерано сјајан резултат на југу САД.

Много веће шансе да од аутсајдера постане републикански кандидат за Белу кућу имаће, по "Си-Ен-Ену", у Мичигену, Пенсилванији и Илиноису током марта и априла, ако наравно

у међувремену не одустане од кандидатуре и подржи неког другог.

(Блиц)